



仁和高中7月4日开始录取

440分以上可以进实验班

文/张娜

昨天,杭州市区各类高中录取控制分数线划定。根据市教育局录取时间表,7月4日起,第二批招生录取学校中的一般普高开始录取。仁和高中属于杭州市区第二批高中录取之列,7月4号会启动网上录取工作。

最近,杭州仁和外国语学校丁筱华校长接到很多家长的电话,学校每天都接待不少来报名、缴费的学生和家长,火爆程度远超预期。

家长们最关注多少分能进入实验班。现在,已有一些接近或超过当地优高分数线的外地考生报读仁和高中。根据目前的招生情况,丁校长说分数在440分以上的,可以进入实验班。但自主招生名额也所剩无几,有意向的学生和家长要抓紧来校报名。

联手重高举办实验班

两年前,仁和学校和浙大附中签署友好学校战略合作协议,实现了与浙大附中共享优质教育教学资源:仁和学校的教师定期到浙大附中培训,浙大附中也派出了由顾建辛、程继伍、李鸣、缪仁票、刘敏、杜小慧等教师组成的专家团

队,定期到仁和学校指导教学工作。每学期,两校都会举办不同学科的“同课异构”活动,两校老师共同切磋,互相学习,互相借鉴。此外,浙大附中的网络资源为仁和学校共享,复习资料同步。同时,大考前会有浙大附中的优秀教师走进仁和课堂,为仁和学子指点迷津。

仁和高中实验班的教学进度、教学难度、学习资料基本与重高无差,踏踏实实在实验班奋斗三年,高考成绩不会比重高学生差。

量身打造特色班

除了实验班,仁和高中还为学生的全面发展提供了多种选择。学校开设零起点美术班,学生可以在文化课正常就读的同时,选择美术班,每周定期参加专业老师的美术培训课。与此相类似的音乐、播音主持等艺术课程,学校都聘有专业的指导老师,学生可自主选择。高考时,艺术生可以有更多的选择,考取相对较好的学校,实现自己大学梦。

此外,学校还设有韩语班。仁和中的韩语课由韩国教师授课,韩语班的学生只要过了语言关,高中毕业后可直接报考韩国大学,因为仁和学校与韩国

信韩大学有合作。

寄宿制贴心管理

仁和高中招收来自全省的优秀学子,学校采取全封闭寄宿制管理。

寄宿制管理不仅能让教育功能得到极大发挥,也为家长解除后顾之忧,给学生更好的学习环境。学校专门配备生活导师,协助班主任管理好学生日常生活。生活导师是一群有十几年宿管经验的叔叔阿姨,对这个年龄段的学生十分了解。生活导师注重培养学生的自理能力,是学生与班主任之间的纽带。在生活导师的细心帮助下,学生能愉快地融入集体生活,渐渐学会自立自强。

仁和高中位于杭州市西湖风景名胜区,环境优美,景致绝佳,欢迎有兴趣的学生和家长亲自来校参观、报名。

学校资讯可搜索学校微信公众号:hzrhwgy, 或登录学校网站:www.rhwgy.com。

学校地址:西湖区梅灵南路5号。

招 生 热 线 :0571-85198868、13805787164(丁校长)、0571-85183368、18668061877(陆校长)。

本周六快报邀你参加 国际教育指导会 专家教你填志愿 和选择适合自己的大学

上周,由都市快报和新浪浙江联合举办的高考志愿填报活动,引爆了家长的热情,家长们强烈要求主办方再次邀请主讲老师多讲讲关于志愿填报问题。

现在高考成绩已经揭晓,本周六,由快报主办的国际教育指导会,再次邀请到《招考热线》栏目负责人孙悦老师,来为考生和家长解读高考志愿填报及如何选择国际学校等问题——如何选择适合自己的大学,给考生志愿填报进行1对1的指导。这次还特别邀请到教育专家,对港澳等地高校尤有独到见解。

如今,中考高考并不是唯一的出路,对于绝大多数同学而言,考得好就留在国内上大学,考不好就出国留学,这似乎是一件很容易选择的事情。

此次国际教育指导会邀请不同的国际教育资深专家现场讲解,深度剖析国际教育理念,解读国际课程现状,现场与家长互动问答,为学生升学择校指点迷津。

当天讲座不仅有浙江电视台《招考热线》栏目负责人孙悦为考生和家长解读高考志愿填报——如何选择适合自己的大学;还有长春藤国际教育Oliver Kramer博士主讲“什么是真正的国际教育”。

本次参展院校:浙江大学世界名校留学、浙江大学外语学院继续教育中心(西班牙项目)、浙江新通留学、浙江常春藤国际学校、杭州新航道学校、朗阁、柴老师说留学、启德留学等(排名不分先后)。

讲座时间:7月2日(本周六)上午9:00

讲座地点:体育场路218号杭州日报新闻大楼二楼多功能厅

想要了解详细信息及高考填报志愿的家长,请致电0571-85053834(张老师)提前报名。

微信报名:扫一扫关注“快报教育”官方微博账号报名
详情关注:http://www.dskbjy.com

三位小女孩杭图办画展 “小文艺家·首秀”主角 继续征集中

记者 朱坚

很多小朋友幼儿园就开始学画画,学画画的孩子生活会有变化吗?

6岁的应露宁,学画已有两年多了,她喜欢画,每天从外面回来就喜欢把当天所见所闻画下来;7岁的蔡孜言,喜欢看书、听故事,学画两年,她喜欢把自己喜欢的故事画出来,像连环画;8岁的沈俞悦已经有实力去参加比赛和考级。

三位小女孩将于7月2日-14日在杭州图书馆读者交流区(二)展厅举办“愉悦·飞扬”儿童创意画展,展览是由都市快报和杭州图书馆联合主办的“小文艺家·首秀”活动第47场,欢迎有兴趣的家长带孩子来观展。

由都市快报和杭州图书馆联合主办的“小文艺家·首秀”活动,是为有才艺特长的5-18岁孩子免费提供的展示舞台。有器乐、歌唱、舞蹈、戏剧、魔术等演艺特长的孩子,可来举办“专场演出”;有绘画、书法、摄影、工艺等美术特长的孩子可来举办“专场作品展”。关注“小文艺家”微信号发送“小文艺家·首秀+姓名+年龄+文艺特长(简单介绍)+联系方式”报名即有可能入选。



快报大学堂注意力暑假特训班 测评和报名7月3日截止

记者 周涛

高考、中考,期末考……这段时间,家有上学郎的家长们似乎都格外关注自己孩子的成绩。

在专业研究儿童心理健康的快报大学堂张老师看来,影响学习成绩的关键在于孩子学习力的差异,记忆力、语言和思维能力等主动注意力的差异。

“主动注意力是指孩子对一样东西通过主动注意去观察学习的能力,这方面问题,孩子在幼儿园阶段就会表现出来。”张老师说,如果孩子在幼儿园上课坐不住,会走动,随便讲话,小动作多,不听指令,甚至还有打人、咬人等行为,表

面看起来是孩子顽皮,其实是孩子注意力不好的表现。

从专业角度说,注意力不好的原因大致有几个方面:前庭感觉统合失调(前庭感觉让孩子的头、眼、四肢、身体能相互协调,做出一系列动作),听觉记忆广度不足,抗干扰能力弱,自控能力差等。

即将到来的暑假,快报大学堂开出暑假特训班,特别针对幼儿园大班和小学低年级阶段的孩子,有各种专业辅导训练方法,如感觉运动能力训练、语言认知训练、注意力训练、沙盘游戏训练、社交训练等。

“报名的孩子事先进行评估,然后根据每个孩子的个体差异情况,给予不同

课程、不同时间的搭配组合训练。”张老师说。

前两个星期,已有100多名孩子来大学堂测评,这个双休日(7月2日和3日)是暑假前最后一次测评和暑假班报名(名额有限):拨打大学堂电话(0571)85135090;或发送“暑期班”到“快报大学堂”微信公众号(kbdxt-lpj),按提示填好相关信息,老师会跟您一一联系。

针对不少对孩子管教束手无策的家长,大学堂还有“微课堂”供家长学习。

